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Mijnheer de Minister,

Ter zitting van 18 oktober 2001, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan twee klachten tegen het Belgisch Leger
wegens de eentalig Franse publicatie, in "Vlan" van 9 en 16 mei 2001, van twee
promotieadvertenties betreffende de "Special Olympics Belgium". Dat in die advertenties het
logo van het Belgisch Leger voorkomt, wijst op de steun die dit laatste biedt aan de
organisatie van dat evenement.

Op de vraag om inlichtingen van de VCT antwoordt u het volgende.

"...De vzw "Special Olympics Belgium (SOB)" is een vereniging, waarvan u de statuten in
aanhangsel 1 vindt, die geen andere bindingen heeft met de Belgische Krijgsmacht dan de
steun die jaarlijks verleend wordt voor de organisatie van de competitie.

De Belgische Krijgsmacht geeft jaarlijks materiéle en personeelssteun tijdens de organisatie
van de internationale competitie en ter compensatie geeft SOB een zeker PR-return onder de
vorm van publiciteit.

Het communicatieplan (in aanhangsel 2) toont de publicitaire inlassingen in publicaties in de
twee landsgedeelten. Dit communicatieplan werd opgesteld volgens de steun, die de media
aan het evenement leveren. Het Belgisch Leger heeft geen invloed op dit communicatieplan.”

Naar luid van artikel 1, § 1, 1°, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), zijn die wetten van toepassing op
de gecentraliseerde en gedecentraliseerde diensten van de Staat, van de provincién en van de
gemeenten, voor zover zij inzake taalgebruik niet beheerst worden door een andere wet.

De voorliggende klacht houdt evenwel verband met het taalgebruik bij het leger, dat geregeld
wordt door de wet van 30 juli 1938 (gewijzigd bij die van 30 juli 1955).

Bijgevolg acht de VCT zich terzake niet bevoegd.
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Met bijzondere hoogachting,



De voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS



